



MTI.

Kiadja a Magyar Távirati Iroda, Budapest, I. Fém utca 5-7. Telefon: 159-490, 359-590.
A szerkesztésért és kiadásért a vezérigazgató felel.

mti belső hírek

kiadás

1961. március 19.

15 óra

bb. 1. időjárásjelentés.

hné/gy/11

1961. március 17.

a meteorológiai intézet jelentése március 17-én, vasárnap délelőtt:

hűvös idő

az észak felől előretörő sarkvidéki levegő első hulláma vasárnap virradóra betört a Kárpát-medencébe, a pó-sikságra és elárasztotta franciarországot, a következő még hidegebb hullám angoliban és a skandináv-félszigeten okoz szel és hózáporos időjárást.

hazánkban tegnap országsszerte 9-10 óráig keresztül sütött a nap, szokátnál enyhéség uralkodott, a fővárosban 23 fokig emelkedett a hőmérséklet, a feljegyzések szerint utóljára 1938-ban mértek ezen a napon hasonló, akkor is csak 21 fok volt a hőmérséklet. Éjszaka északnyugat felől hideg levegő tört be az országba, a Balaton-Budapest vonaltól északnyugatra kevés eső hullott. Éjszakai legalacsonyabb hőmérséklet: északon 2-6, délen 6-10 fok volt.

Budapesten szombaton a hőmérséklet napi középértéke 17,2 fok volt, a sokévi átlagnál 8,2 fokkal magasabb.

Vasárnap 12 órakor Budapesten a hőmérséklet 9 fok, a tengerszintre átszámított légnyomás 756 mm, erősen ingadozó irányzatú.

Várható időjárás hétfőig: felhős idő, sok helyen eső, a magasabb hegyeken hó. Némi északi-északkeleti szél. Hűvös idő, várható legalacsonyabb éjszakai hőmérséklet nyugaton és északon mínusz 1- plusz 2, máshol plusz 2- plusz 5, legmagasabb nappali hőmérséklet holnap plusz 4- plusz 8 fok között.

A Duna víz állása Budapestenél vasárnap reggel 372 cm.

/mti/

14,45

A

K



MTI.

Kiadja a Magyar Távirati Iroda, Budapest, I., Fém utca 5-7. Telefon: 159-490, 359-590.
A szerkesztésért és kiadásért a vezérigazgató felel.

mti belső hírek

kiadás

1961. március 19.

15 óra

bb. 1. időjárásjelentés

hné/gy/li

1961. március 17.

a meteorológiai intézet jelenti március 17-én, vasárnap

délben:

hűvös idő

az észak felől előretörő sarkvidéki levegő első hulláma vasárnap virradóra betört a Kárpát-medencébe, a Pó-síkságra és elárasztotta Franciaországot, a következő még hidegebb hullám Angliában és a skandináv-félszigeten okoz széles hózáporos időjárást.

hazánkban tegnap országsszerte 9-10 óráig keresztül sütött a nap, szokátlan enyhesség uralkodott, a fővárosban 23 fokig emelkedett a hőmérséklet, a feljegyzések szerint utóljára 1938-ban mértek ezen a napon hasonló, akkor is csak 21 fok volt a hőmérséklet. Éjszaka északnyugat felől hideg levegő tört be az országba, a Balaton-Budapest vonaltól északnyugatra kevés eső hullott. Az éjszakai legalacsonyabb hőmérséklet: északon 2-6, délen 6-10 fok volt.

Budapesten szombaton a hőmérséklet napi középértéke 17,2 fok volt, a sokévi átlagnál 8,2 fokkal magasabb.

vasárnap 12 óráig budapesten a hőmérséklet 9 fok, a tengerszintre átszámított légnyomás 756 mm, erősen ingadozó irányzatú.

várható időjárás hétfőig: felhős idő, sok helyen eső, a magasabb hegyeken hó. Némi észak-északkeleti szél. Hűvös idő, várható legalacsonyabb éjszakai hőmérséklet nyugaton és északon mínusz 1- plusz 2, máshol plusz 2- plusz 5, legmagasabb nappali hőmérséklet holnap plusz 4- plusz 8 fok között.

a Duna vízállása budapestnél vasárnap reggel 372 cm.

/mti/

14,45

A

K

mti belföldi hírek

2. kiadás

1961. március 19.

15 óra 45 perc

bb 2. bajai képzőművészeti szakkör csere-kiállítása
hódmezővásárhelyen

-lm li

1961. március 19.

a hódmezővásárhelyi petöfi művelődési ház képzőművészeti szakköre cserekiállításokat szervez más megyék képzőművészeti szakköreivel. elsőként a bajaiakkal vették fel a kapcsolatot, s képekből, szobrokból kiállítást rendeztek baján. a bajai szakkör most hódmezővásárhelyen rendezett kiállítást. a ságvári endre általános iskola nagytantermében vasárnap nyílt kiállításon mintegy félszáz alkotást mutatnak be; a két város szakkörének tagjai tapasztalatoserét is tartották. a hódmezővásárhelyiek legközelebb pécssett rendeznek hasonló kiállítást. /mti/

bb 3. plakáttörténeti kiállítás nyílt hódmezővásárhelyen

-lm li

1961. március 19.

„a magyar plakát története”, címmel kiállítás nyílt vasárnap délután a hódmezővásárhelyi tornyai jános múzeumban. a kiállítást a magyar tanácsköztársaság évfordulója alkalmából rendezték. a négy teremben elhelyezett plakátanyag túlnyomórészt a tanácsköztársaság idejéből maradt fenn, s a szentési levéltár gyűjteményéből került a kiállításra. /mti/

bb 4. ünnepélyesen adták át a személyazonossági igazolványokat a szegedi fiataloknak

-lm li

1961. március 19.

csongrád megyében a szegedi szabadság filmszínházban vasárnap a városi kizs bizottság és a rendőrkapitányság képviselői több mint féltizenhat éves fiatalnak adták át ünnepélyesen a személyazonossági igazolványt, s a díszes emléklapot. utána a város művészeti együttesei szórakoztatták a fiatalokat. /mti/

mti belföldi hírek

3. kiadás

1961. március 19.

17 óra 30 perc

bb 5. házasságának hatvanadik évfordulóját ünnepelte kristók imre nyiregyházi lakos.

-lm li

1961. március 19.

kedves családi ünnepség volt vasárnap nyiregyházán: kristók imre nyolcvannégy éves nyugdíjas vasutas és hetvenhét éves felesége hatvan évvel ezelőtt, 1901. március 19-én házasodott. a házasságból kilenc gyermek született. tizenkét unoka és két dédunoka van a családban. az évfordulón a gyermekek és unokák szeretettel köszöntötték az idős házaspárt. /mti/

bb. 7. munkáskórusok megyei találkozója almásfüzitőn

vid/hné/e li

1961. március 19.

az almásfüzitői timföldgyár művelődési házában vasárnap délután tartották meg a tanácsköztársaság évfordulója alkalmából immár hagyományos megyei munkáskórus-találkozót. a megye nyolc legjobb énekkara szerepelt, köztük a több mint 30 éves tokodaltárói bányász-énekkar. nagy sikert aratott a megye két fiatal munkáskórusa, a sárisápi és oroszlányi bányászegyüttes. /mti/

bb. 9. énekes tehetségkutató a zeneművészeti főiskolán

k m/hné/e sr li

1961. március 19.

a liszt ferenc zeneművészeti főiskola férfiak részére énekes tehetségkutatót rendez, amelyre a főiskola titkárságán lehet jelentkezni rövid életrajzzal, a foglalkozás, a kereset, a név és a lakcím feltüntetésével. a korhatár 18-25 év. a jelentkezőknek érettségivel, vagy ezzel egyenrangú képesítéssel kell rendelkezniük, de lehetnek ebben a tanévben érettségizők is. a tehetségkutató elsősorban vidékiekre vonatkozik. előzetes énektanulmányok nem szükségesek, az elsődleges feltétel a képzésre alkalmas szép hang; mindössze annyi zenei tudásra van szükség, amennyit az illető az általános iskolában elsajátíthatott. április 20-ig lehet jelentkezni, a meghallgatás pedig május első felében lesz. ezen a meghallgatáson népdalt, műdalt, vagy ériát kell előadni. utazási költségeiről és egy napi ételéről mindenki maga gondoskodik. amennyiben az illető alkalmasnak bizonyul, a következő tanévre felvételi vizsgára jelentkezhet a zeneművészeti főiskolán. /mti/

16.05

kk

4. kiadás

1961. március 19.

17 óra 35 perc

bb. 6. dobi istván is részt vett a 19-es vörös katonák komárom megyei találkozásán - veterántalálkozók

vid/hné/e li

1961. március 19.

Vasárnap tatabányán tartották találkozásukat a komárom megyei egykori vöröskatonák. a tanácsköztársaság 42. évfordulója alkalmából tartott ünnepségen dobi istván, az elnöki tanács elnöke, aki annakidején szülőfalujából, szönyből vonult be a vöröshadseregbe. ott volt a találkozáson dr. sárkány lajos is, az egykori megyei direktórium tagja. jelen voltak a párkányi, és komáromi csata hősei, köztük sok bányász, győri józsefnek, a volt vöröskatonák tatabányai csoportja elnökének, egykori politikai bizottságának első titkára után nemeslaki tivadar, az mszmp megyei bizottságának első titkára emlékezett a hősi harcokra, majd pilisi páál mondotta el visszaemlékezéseit. gergely sándor, a hazafias népfront komárom megyei bizottságának titkára a tömegszervezetek nevében köszöntötte a tanácsköztársaság hőseit, akiknek többsége ma is tevékenyen kiveszi részét az országépítő munkából. /résztvett

a tanácsköztársaság kikiáltásának évfordulója alkalmából a viharos városban és községében is rendeznek baráti találkozókat az egykori vöröskatonák tisztelőit. szombat este a magyar, román, szlovák és német nemzetiség lakta utcákon a Lenin tiszteletére a helyi tanács ünnepi vacsorán látta vendégül a veteránokat. uttorók köszöntötték, a nemzetiségi énekkar szónakoztatta őket. orosházián, a viharos városi földmunkásmozgalom egykori fellegetőjében vasárnap a városi pártbizottság nagytermében 300 egykori vöröskatonát köszöntöttek az uttorók, s a fiatalok vidám műsorral szónakoztatták az idős harcosokat. a baráti találkozáson budapestről és más városokból is hazatértek az egykori harcosok.

Vasárnap nyolcvan székelyvárosi veterán látogatott székelyvárosra. megkoszorúzták a 19-es mártírok emlékművét, majd felkeresték azokat a helyeket, ahol a fehér terror kivégeztette a székelyvárosi kommunistákat. /mti/

16.00

kk



5. kiadás

1961. március 19.

17 óra 30 perc

bb. 8. megkezdődtek komárom megyében az uttorók kulturális seregszemléi

vid/hné/e li

1961. március 19.

komárom megyében az uttorók jubileuma alkalmából az idén rendezik meg először az uttorók kulturális seregszemléjét. a bemutatókon kétszer annyi csapat vesz részt, mint tavaly a józsef attila seregszemlén. a résztvevők száma mintegy 7000. vasárnap a komáromi járásban tartották meg az első körzeti bemutatókat. nagyigmánd, kishér és ácseszén községében 23 csapat szerepelt. /mti/

16.05

bb. 11. művészettörténeti előadás a békés megyei könyvtárban

gy/li

1961. március 19.

Vasárnap békéscsabán, a megyei könyvtár olvasótornájában a nagy magyar mesterek sorozatában - dr. pogány ö. gábor, a nemzeti galéria főigazgatója, nagy istván festőművész életét, munkásságát ismertette.

/mti/

bb. 14. munkás-művészbál angyalföldön

t v/hné/gy/li

1961. március 19.

a józsef attila színházban szombaton munkás-művészbált rendeztek. a hagyományos bál - amelyt immár harmadszor tartanak meg - a székelyvárosi asszonyok előadása után 11 órakor kezdődött. a színház nézőterét megtöltötték az angyalföldi nagytársulat dolgozói, akiket fodor imre, a józsef attila színház igazgatója üdvözölt. a közönség nagy tetszéssel nézte végig a művészek a mi kis furfangosunk műsorát, amelynek játékvezetője sinkovits imre, ,,szármagáéde,, kállai ilona volt. közreműködtek békési riha, bodrogi gyula, komlós jusi, örkény éva, székelys mari és tugeyi páál. a vidám fejtörő előadásában résztvett a közönség is. a műsor után a színház összes helyiségében reggelig szónakoztak, táncoltak és beszélgettek a fehér asztalok mellett angyalföldi üzemből - az akkumulátorgyárak, a lamozásruhágyárak, a textilfestőgyárak, a hajógyárak, a műszaki gumi-ruhágyárak, fonógyárak - dolgozói és a józsef attila színház művészei.

/ti/

mti belföldi hírek

6. kiadás 1961. március 19. 17 óra 40 perc

bb. 12. emléktáblákat leleplezték le és koszorúztak meg vasárnap a fővárosban

t ms/hné/e li

1961. március 19.

A 6. kerületi pártbizottság vasárnap emléktáblával jelölte meg az Izabella utca 71. számú ház falát, ahol 1938-tól 1944-ig a kerület forradalmi szocialista ifjúsági csoportja dolgozott. az avatóünnepségen résztvett szakasits árpád, az mszmp központi bizottságának tagja, sárkós istván, a 6. kerületi pártbizottság első titkára, füredi lászló, a kerületi tanács végrehajtó bizottságának elnöke és a munkásmozgalom sok régi harcosa. gallai lajos a kerületi pártbizottság egykori titkára emlékeztetett az ifjúsági csoport helytállására, a forradalmi szocialista ifjúsági mozgalom 6. kerületi szervezetének otthona sok bátor akció kiindulópontja volt, ott kezdte meg szervezkedését a szocialista orvoscsoport és hosszú időn át ott tartotta összejöveteleit a szocialista képzőművészek kollektívája, valamint a szalmás-kórus. az emléktábla is hirdesse azt, hogy történelmünk egyik legsötétebb korszakában is voltak felfokozott harcosok: kommunisták, baloldali szocialdemokraták, akik a kommunista párt által mutatott uton harcoltak népünk szabadságáért.

A 6. kerületi pártbizottság székfőzőkben márványtáblát állítottak azoknak, akik a fasizmus és az ellenforradalom elleni harcban életüket áldozták a munkásmozgalomért, szabadságért, az ünnepségen résztvett szakasits árpád, az mszmp központi bizottságának tagja, a kerület politikai és társadalmi vezetői, a munkásmozgalom veteránjai és a fiatalok képviselői. a kerület mártírjainak emlékeit hirdető táblát sárkós istván, a kerületi pártbizottság első titkára leleplezte le, majd a kerület dolgozói elhelyezték koszorúkat.

A 32-esek ténén az egykori 32-es vörös gyalogos had harcosainak emléktáblája előtt is ünnepség volt vasárnap. a volt 1-es és 32-es vörös gyalogos had és az egykori pintér-dandár veteránjai diszkrét módon vonultak el az emléktábla előtt, amelyre az 1-es gyalogos had veteránjai, a 8. kerületi pártbizottság és tanács, valamint a kereskedelmi, pénzügyi és vendéglátóipari dolgozók szakbizottságának koszorúit helyezték el. /mti/

z

mti belföldi hírek

7. kiadás

1961. március 19.

17 óra 45 perc

bb. 13. kitüntették az 1960-as év legkiemelkedőbb rövidfilmjeit

t ms/hné/m/li

1961. március 19.

A magyar művészeti szakszervezetek szövetségének filmművészeti szakosztálya az elmúlt héten rendezte meg a második magyar rövidfilm-szemlét. csaknem száz filmalkotást vitattak meg az anketokon. ismert filmszakemberekből álló zsűri döntése alapján válogatták ki azokat a filmeket, amelyek közül szombaton gertler viktor, kossuth-díjas érdemes művész elnöklésével a döntő zsűrije a legjobbakat kijelölte. vasárnap délelőtt a duna moziban levetítették a díjazott filmeket és szerzőik között több mint 36.000 forint díjat osztottak ki. az egyes kategóriákban a következők nyertek díjat.

A rajzfilmek kategóriájában első díjjal tüntették ki macskássy gyulának, várnai györgynek és ilosvai gusztávnak a béke eszméjét szolgáló filmjét.

A népszerű tudományos filmek között első díjat az ezüstszálak című film; kollányi ágoston és vancsa lajos alkotása kapta. második díjjal tüntették ki korompay márton és walkér istván a barlangrajzoktól az abc-ig című és schuller imre afrikában jártunk című rövidfilmjét.

A dokumentumfilmek csoportjában első díjat nem adtak ki. második díjat kapott bokor lászló rendező és rónai mihály andrás szövegíró tizenöt esztendeje című és kolonics ilona történelmi lecke fiuknak című filmje. két harmadik díjat is kiadtak ebben a csoportban. az egyiket bokor lászló no pasaran című filmje, a másikat lestár jános rendező és széplaki gyula operátor színek és képek című filmje nyerte. a tv-dokumentumfilmek közül harmadik díjat kapott kende mártina feledd című munkája.

A tv-hiradó csoportban első díjat kapott szitányi lászló operátor három riportjáért, a paprikaföldölgözés, szeged és kazincbarcika című filmekért. a második díjat buczkó györgy operátor nyerte a hévíz forrásnál című riportjával. ugyancsak második díjat kapott vecsey marietta karácsonyi ajándék című riportjáért. /folyt.köv./

mti belföldi hírek

8. kiadás

1961. március 19.

18 óra 30 perc

bb 13. /kitüntették... 1. folyt./

a filmhíradók között első díjat kapott szemes marianne rendező szőnyi temetése című riportjáért, a második díjat roszik gyula rendezőnek ítéltek 2251-es akta című riportjáért, a harmadik díjjal bokor László rendező és fehérli tamás operatőr olajbányászok című riportját jutalmazták.

a reklámfilmek között első díjat nyert dargay attila rendező egész életét át című filmje, a második díjat nepp józsef, a pajtás fényképezőgép, a harmadik díjat macskássy gyula, az artex bútor népszerűsítését szolgáló filmjei kapták.

a bemutatott rövidfilmeket a közönség nagy tetszéssel fogadta. /mti/

bb 10. megyei autómobil klub alakult szolnokon.

m/li

1961. március 19.

szolnokon vasárnap - mintegy négyszáz taggal - megalakult a megyei autómobil klub. a tervek szerint országjáró túrákat szerveznek, külföldi kirándulásokon vesznek részt. időközönként megvitatják a közlekedési szabályokat is. /mti/

bb 18. afrika éneke - zenés irodalmi műsor salgótarjában

vid szb li

1961. március 19.

a salgótarjáni acélárugyár művelődési otthona és a városi tudományos ismeretterjesztő társulat afrika éneke című zenés irodalmi műsort rendezett vasárnap salgótarjában. néger énekesek és fővárosi művészek adtak nagyszerű műsort. /mti/

17, 10

Ko

mti belföldi hírek

9. kiadás

1961. március 19.

18 óra 45 perc

bb 15. vasárnap több tsz befejezte a koratavasziak vetését szolnok megyében.

k szb li

1961. március 19.

szolnok megyében vasárnap is dolgoztak a szövetkezeti gazdák. az erőgépek mellett mintegy ötszáz fogat is segítette a szántást-vetést. elsősorban a törökszentmiklósi és a kunszentmártoni járásban szorgoskodtak a tsz tagok, a tavasziárpa vetése megyeserte a befejezéshez közelodik. cukorrépból vasárnap estig csaknem hat-ezer holdat vetettek el a közös gazdaságok. a zab, tavaszi árpa, borsó és mák, már csaknem mindenütt a földben van. a munka vörös zászló érdemrenddel kitüntetett mozdónéki táncsics tsz tagjai jelentették, hogy kukorica kivételével minden vetőmag a földbe került, s így a tsz fennállása óta a legkorábban végezték a koratavaszi tennivalókkal. a vezényli tiszamenti tsz tagjai is szorgalmasan dolgoztak és alig két hét alatt mindent elvetettek. jelenleg már a kertészetben munkálkodnak, készítik elő a palántákat a kiültetésre. a törökszentmiklósi járás közös gazdaságai-ban is befejezéshez közelodik a vetés. vasárnap este már csak nyolcvan hold zab és ötszáz hold lucerna vetés maradt hátra. /mti/

bb 16. csatorna építésen dolgoztak vasárnap a mezőturi kisz-fiatalok

vid szb li

1961. március 19.

mezőtúr termelőszövetkezeti város fiataljai tíz kilométer hosszú szűságu öntözőcsatornát építenek a termelőszövetkezeteknek. a csatorna nyolc tsz határát érinti és mintegy ötszáz hold öntözését teszi lehetővé. a fiatalok már a héten kezdték meg a munkát. vasárnap a város ifjугárdistái mintegy háromszáz köbméter földet mozgattak meg, s estig mintegy háromkilométer hosszúságban készült el a csatorna. úgy számítják, hogy május első napjaira végeznek a csatornaépítéssel és átadják azt a tsz-eknek. /mti/

17, 20

2

mti belföldi hírek

10. kiadás

1961. március 19.

18 óra 50 perc

bb 17. a sztálinvárosi vadásztársaság közgyűlése
vid szb li 1961. március 19.

a sztálinvárosi vasas vadásztársaság vasárnap tartotta közgyűlését, a téli vadászidényben sokszáz nyulat lőttek, 510-et pedig hálóval fogtak. a lőtt nyulak egy részét exportálták, ezen kívül négyszáz fácán és körülbelül kétszáz fogoly, valamint a baracs-előszállás melletti sudárendőben tizenötötől volt a vadász-zsákmány. kovács márton agronómus egymaga száznál több nyulat lőtt, rajta kívül molnár bálint kőműves és dr. csibra géza orvos jelentkezett. a sztálinvárosi vadásztársaság ötezer forint értékű új nyul és fácánállományt frissítette fel a kisvadállományt. /mti/

bb 19. budapesti szobrászművész debreceni kiállítása
vid szb li 1961. március 19.

vasárnap a debreceni déri muzeumban megnyitották pándi kiss jános budapesti szobrászművész gyűjteményes kiállítását. csabai józsef, a debreceni városi tanács vb. titkára köszöntötte a művészt és nyitotta meg a kiállítást. bemutatják azt a kossuth mellszobrot is, amelyet a művész a debreceni kossuth lajos tudományegyetem részére készített. /mti/

bb 20. ifjúsági kulturális szemlék a viharsarokban
vid szb li 1961. március 19.

vasárnap tavaszi kulturális szemléket rendeztek békés megyében. a békéscsabai kálvái éva uttörőházban tartották a helybeli általános iskolások és uttörők találkozóját. ujkigyóson és eléken körzeti, gyomán járási bemutató volt. a legjobb együttesek járási versenyeken lépnek fel. /mti/

mti belföldi hírek

11. kiadás

1961. március 19.

10 óra 05 perc

bb 21. 270 fiatal ünnepélyesen kapta meg a személyazonossági igazolványát békésen

vid szb li 1961. március 19.

vasárnap békésen, a munkácsy Mihály járási művelődési házban ünnepséget rendezett a kisz járási bizottsága: 270 fiú és lány kapta meg a személyazonossági igazolványát, a 16 éves fiatalokat uttörők köszöntötték, a járási művelődési ház és a kisz együttese pedig műsorral szórakoztatta a résztvevőket. /mti/

bb 23. holló László kossuth-díjas festőművész gyűjteményes kiállítása debrecenben

vid szb li 1961. március 19.

az idei kossuth-díjasok egyike, holló László debreceni festőművész, aki közel hat évtizedes alkotómunkájáért kapta a magas kitüntetést. vasárnap a debreceni déri muzeumban gyűjteményes kiállítását nyitották meg.

a tárlaton megjelent biri andrás és pallás imre, az mszmp hajdubihar megyei végrehajtóbizottságának tagjai, gál istván debrecen megyei jogú városi tanács végrehajtó bizottságának elnökhelyettese, dr. bogár rezső és dr. földvári atadár kossuth-díjas egyetemi tanárok, s a város társadalmi életének számos más kiválósága.

a művészt dr. béres andrás, a debreceni déri muzeum igazgatója köszöntötte és méltatta munkásságát. a kossuth-díjas debreceni festőművészt sokan köszöntötték magas kitüntetése alkalmából, a tárlatot már az első nap sok érdeklődő tekintette meg. /mti/

12. kiadás

1961. március 19.

21 óra 45 perc

bb 22. ifjúsági nagygyűlés zalaegerszegen

vid szb ti

1961. március 19.

a magyar kommunista ifjúsági szövetség zászlóbontásának és a magyar tanácsköztársaság kikiáltásának évfordulója alkalmából, vasárnap délután ifjúsági nagygyűlést tartottak zalaegerszeg város fiataljai, novák györgy, a kisz központi bizottságának osztályvezetője beszélt a szervezetek fejlődéséről, a fiatalok munkájáról. kustos lajos, a ruhagyár pártszervezetének titkára a gyár pártszervezetének nevében zászlót ajándékozott a kisz-szervezetnek, mert a fiatalok derekasan helytálltak a termelőmunkában, a gyűlés második részében ifjúsági művészegyüttések szórakoztatták a résztvevőket. ez alkalommal mutatkozott be a közönségnek a városi kisz énekhar. /mti/

bb 24. termelési feladatokról tanácskoztak a nógrádi bányász Kisz-brigádok

vid szb li

1961. március 19.

vasárnap salgótarjánban tanácskoztak a nógrádi szénmedence ifjúsági brigádjai, oravecz ernőnek, a kisz salgótarjáni járási bizottsága titkárának beszámolója alapján megbeszéltek a feladatokat. ma már hatvan fiatalokból álló bányászbrigád - több mint kilencszáz fiatal - versenyez nógrádban a széntermelés fokozásáért. az idén a tavalyinál öt százalékkal több szenet várnak a nógrádi bányászoktól. a fiatalok is segíteni akarnak, de több támogatást várnak a műszaki vezetőktől. a nógrádi ifjúsági bányászbrigádok több határozatot hoztak. a következő hetekben a tröszt valamennyi bányájában megszervezik a fiatal műszakiak tanácsát, s így a bányászbrigádok több támogatást kaphatnak. az ifjúsági brigádok vállalták a használatukban lévő bányagépek szocialista megőrzését és bekapcsolódnak az ifjúság a szocializmusért mozgalomba.

a tanácskozáson átadták a kisz kongresszus tisztelgetére indított munkaverseny győztesének a megyei kisz-bizottság által alapított vörös zászlót. a bányászati kisz-szervezetek versenyében a szoros-pataki kiszisták győztek. a kisz központi bizottsága is jutalmat küldött a szoros-pataki alapszervezetnek, a brigádok között kollár jános ifjúsági brigádja érte el a legjobb eredményt. a zászlón kívül kéthetes külföldi üdülésre küldik a brigádvezetőt, a brigád tagjai pedig pénzjutalmat kaptak. /mti/

- v é g e -

Kiadja a Magyar Távirati Iroda, Budapest, I., Fém utca 5-7. Telefon: 159-490. 359-590
A szerkesztésért és kiadásért a vezérigazgató felel.

1. kiadás



1961. március 20.

6 óra — perc

bb. 1. két elhasznált szállítószalagból egy új - daruvál léemelő - hető kamencboltozat - a baktériumoktól megmentett hűtőolaj - havonta negyven- negyvenöt ujtás terjed el országos tapasztalatcsere útján

i sl/gg szb vg

1961. március 20.

az országos találmányi hivatal az ujtási rendelet megjelentése óta fokozott gondot fordít az új módszerek terjesztésére, s ebben jelentős segítséget kap a minisztériumoktól. ha egy-egy vállalatnál olyan ujtást nyújtanak be, amelyet más iparágakban is alkalmazhatnak, erről értesítik a találmányi hivatalt és így a jó kezdeményezés gyorsan terjed. tavaly összesen 350 ujtás további- tásáról gondoskodtak; ez év első két hónapjában már 85 ujtást és találmányt bocsátottak országos tapasztalatcsereére.

rutai ferenc, a dunai vasmű dolgozója a lángvágó-géphez olyan vezérlő szerkezetet alkalmazott, amely a fém vágását egyenletessé teszi, az anyag széle sima marad és minden megmunkálás nélkül azonnal összehegészthető. a módszerre a találmányi hivatal közreműködésével igen sok más vállalat is felfigyelt, több üzemben, mint például az ikarusban, a csepeli motorkerékpár- és csőgyárban, a kismotor és gépgyárban már a közeljövőben be is vezeték. götz józsef, az é. m. budapesti szerelő vállalat mérnöke szintén egész sor vállalat munkáját segíti ujtásával. olyan berendezést készített, amellyel egyes gáz- és vízvezeték csöveket hidegen hajlíthatnak és így sok munkát és energiát takarítanak meg. a hasznos módszert már az al- másfűzítői közlejtőipari vállalatnál, a tiszavidéki vegyiművekben is, több vaskohászati üzemben is alkalmazzák, sőt az ujtás leírá- sát elküldték a baráti államoknak is.

náczi lajos szijgyártó régóta foglalkozik azzal a problémával, hogyan lehetne hasznosítani az elhasznált szállítószalagok gumianyagát. egyes módszerével a kopott gumiból viszonylag olcsón újat lehet készíteni. a találmányi hivatal közbenjárására a könnyü- ipari minisztérium selymáron kijelölt egy helyiipari vállalatot a használhatatlanná vált szállítószalagok felújítására,„ ugyan- akkor a méh vállalat utasította kirendeltségeit, az ilyen sza- lagokat vásárolják meg. /folyt.köv./

R